

ИРИНА ОТИЕВА УДИВИЛА АМЕРИКУ



Ирина ОТИЕВА выиграла очередной миллион

Ирина Отиева успешно выступила на престижном джаз-фестивале в США.

Я хочу поведать о пламенной страсти Ирины: она обожает азартные игры. Умеет играть во все. В этом мне довелось убедиться на покер-турнире между звездами эстрады и бизнесменами. В клубе «Пиковая дама» г-жа Отиева попытала счастья и за карточным столом, и за рулеткой.

На ТВ-эстраде выступал попс-жокей
«Антенны» и «Экспресс газеты»
Валерий КРЫКОВ
Фото Валерия ЛЕВИТИНА

Антенна - 1995 - 13 - 19 нояб. - с. 13.